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                                11, 12, 13 Ιανουαρίου 2008

           Πόλη του Μεξικού

Στην  Πόλη  του  Μεξικού,  στις  11,  12  και  13  Ιανουαρίου  2008, 
πραγματοποιήθηκε  στο  ξενοδοχείο  Holiday Inn Express η  2η 

Συνεδρίαση  του  Συντονιστικού  Συμβουλίου  της  Περιφέρειας 
Κεντρικής  και  Νοτίου  Αμερικής,  με  τη  συμμετοχή  και  των 
Συνδέσμων καθώς και της Επιτροπής του Δικτύου Νεολαίας της 
Περιφέρειας. 

Παρόντες ήταν  ο Συντονιστής  κ.  Νικηφόρος  Νικολαϊδης  και  οι 
Σύμβούλοι κα Θεοδώρα Τσίχλη (Κόστα Ρίκα) και οι κ.κ. Μάριος 
Παναγόπουλος (Αργεντινή) και Γεώργιος Τσούλφας (Βραζιλία), οι 
Σύνδεσμοι κα Ελένη Σταματιάδη (Μεξικό) κκ. Χαρίσιος Βαρδάκας 
(Περού)  και  Μάριος  Μανκούσος  (Χιλή).  Τη  Νεολαία 
εκπροσώπησαν  η  Συντονίστρια  Μαριάνα  Ρίπολη  Μεϊντάνη 
(Βραζιλία)  και  τα  Μέλη  της  Επιτροπής,  Μαρία  Παπατσώρη 
(Παναμάς),  Χεσούς  Λεόν  Μαυρίδης  (Μεξικό),  και  Νικολάς  Α. 
Κοντός (Αργεντινή), που αναδείχτηκαν μέσα από τις εκλογές της 
Ιδρυτικής Συνέλευσης Δικτύου Νεολαίας (Σάο Πάολο Βραζιλίας, 2, 
3, 4 Νοεμβρίου 2007). 

Η  έναρξη  των  εργασιών  έγινε  το  Σάββατο  12  Ιανουαρίου, 
παρουσία  του  Πρέσβη  της  Ελλάδος  στο  Μεξικό  κου.  A. 
Μηλιαρέση-Φωκά και του Πρέσβη της Κύπρου κου. Α. Γρίβα, οι 
οποίοι  απεύθυναν  προσφωνήσεις  στους  συμμετέχοντες.  Την 
ολομέλεια χαιρέτησαν επίσης η κα. Ε. Σταματιαδη, Πρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας της Πόλης του Μεξικού που φιλοξένησε το 
Συνέδριο, ο Συντονιστής της Περιφέρειας κος Ν. Νικολαϊδης και η 
Συντονίστρια του Δικτύου Νεολαίας Δνις Μ. Ρίπολη.

Οι  συνεδριάσεις  απέβησαν  γόνιμες  καθώς  μέσα  σε  ένα  κλίμα 
απόλυτα  αρμονικό  και  εποικοδομητικό  αναλύσαμε  και  λάβαμε 
αποφάσεις  για  πρωτεύοντα  θέματα  που  απασχολούν  την 
Ομογένεια, όπως η  Απογραφή Ελληνικών Οργανώσεων αλλά και 
του  Ελληνικού  πληθυσμού  της  Περιφέρειας,  η  Ελληνομάθεια,  η 
επικείμενη  Περιφερειακή  Συνέλευση  της  Λατινικής  Αμερικής,  η 
συμμετοχή Νεολαίων στα διοικητικά συμβούλια των Ελληνικών 



Οργανώσεων,  η σύσφιγξη  δεσμών  και  αναζωπύρωση  των 
ελληνικών  αισθημάτων  μέσω  ανταλλαγής  νεολαίων  Λατινικής 
Αμερικής–Ελλάδος,  η βράβευση Αποδήμων Ελληνίδων και  άλλα 
πολλά. 

Αξιοσημείωτη  σύνεση,  συνέπεια  και  υπευθυνότητα  έδειξαν  οι 
συμμετέχοντες εκπρόσωποι του Δικτύου Νεολαίας.  Η άριστη από 
κάθε άποψη συμμετοχή τους στη 2η Συνεδρίαση του Συντονιστικού, 
επιβεβαίωσε  την  πεποίθησή  μας  ότι  ο  δυναμισμός  και  ο 
ανανεωτικός  χαρακτήρας  των  νέων  θα  συμβάλλει  στην 
αναζωογόνηση των Ελληνικών Κοινοτήτων και θα συντελέσει στη 
διατήρηση  του ελληνικού πολιτισμού,  στις  χώρες  της  Κεντρικής 
και  Νοτίου  Αμερικής.  Και  είμαστε  ιδιαίτερα  χαρούμενοι  που 
βαδίζουμε μπροστά μαζί με τους Νέους και Νέες των χωρών της 
περιοχής μας, προς όφελος της Ομογένειας.  

Πολύ επιτυχημένη ήταν επίσης η συνάντηση με την Ομογένεια που 
έλαβε χώρα το Σάββατο βράδυ στο Κοινοτικό Σπίτι στην οποία η 
ικανότατη και ακούραστη Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας της 
Πόλης  του  Μεξικού,  κα  Ελένη  Σταματιάδη,  μας  χάρισε  και  μια 
γεύση αζτέκα και όχι μόνο χάρη στα καυτερά μεξικάνικα φαγητά 
αλλά και τη θαυμάσια παρουσίαση χορών από διάφορες πόλεις του 
Μεξικού.

Μας ικανοποιεί ιδιαίτερα ότι στη Συνάντηση αυτή επισφραγίστηκε 
για  άλλη  μια  φορά  το   συλλογικό  πνεύμα  και  η  πολύ  καλή 
συνεργασία μεταξύ όλων των συμμετεχόντων. 

Σαντιάγο, Χιλή, Ιανουάριος 2008 


